
 
             
 
 

        รายงานการประเมนิผลความพงึพอใจของประชาชน 
                        ทีม่ตีอ่การใหบ้รกิารของ 
 
                    องคก์ารบรหิารสว่นต าบลดา่น  
                  อ าเภอราษไีศล จงัหวดัศรสีะเกษ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

สรปุแบบประเมนิความพึงพอใจในการให้บรกิารประชาชน 
องคก์ารบริหารสว่นต าบลดา่น   อ าเภอราษไีศล  จงัหวดัศรสีะเกษ 

ประจ าปงีบประมาณ  2564 
...................................................................................... 

 
   สรุปแบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วน
ต าบลด่าน   อ าเภอราษีไศล   จังหวัดศรีสะเกษ  ประจ าปีงบประมาณ  2564  มีผลการประเมิน
ดังนี้ 
 

1. กลุม่ประชากรและตวัอย่าง 
   ผู้มาใช้บริการ และผู้ติดต่อประสานงานด้านต่างๆ โดยการสุ่มตัวอย่าง และเก็บ
แบบประเมินเพื่อสรุปผล  จ านวน 45 คน 
 

2.ระยะเวลาด าเนนิการ 
ประจ าปีงบประมาณ  2564 (1 ตุลาคม  2563 – 30  กันยายน  2564) 

 

3.เครือ่งมอืทีใ่ช้ในการประเมิน 
   แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วนต าบล
ด่าน   อ าเภอราษีไศล   จังหวัดศรีสะเกษ  
 

4. การวิเคราะหข์อ้มลู 
    สถิติท่ีใช้ในการวิเคราะห์ความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน คือ การใช้ค่า
ร้อยละ     

5. ผลการวเิคราะหข์อ้มูล 
   แบบประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วนต าบล
ด่าน ประจ าปีงบประมาณ 2564  (ตุลาคม 2563 – กันยายน  2564) มีผลการประเมินดัง
ตารางต่อไปนี ้
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ตารางที่ 1   ขอ้มลูทั่วไปของผูร้ับบรกิาร 
สถานภาพ จ านวน ร้อยละ 

1. เพศ 
   ชาย 
   หญิง 

รวม 
 

2. อายรุะหว่าง 
   ต่ ากว่า  18  ปี  
   18 – 25  ปี  
   25 – 35  ปี 
   35 – 60  ปี 
   มากกว่า  60  ปี 

รวม 
3. การศกึษา 
   ประถม 
   มัธยมศึกษาตอนต้น/ปวช. 
   มัธยมศึกษาตอนปลาย/
ปวส. 
   ปริญญาตรี 
   ปริญญาโท 
   สูงกว่าปริญญาโท 
   อื่นๆ  

รวม     
4. อาชีพ 
   เกษตรกร 
   รับจ้าง 
   ประกอบธุรกิจส่วนตัว 
   รับราชการ 
   ข้าราชการบ านาญ 
   อ่ืน ๆ  

                                 
รวม 

 
21 
24 
45 

 
 
- 
3 

11 
19 
12 
45 

 
5 
3 

18 
15 
4 
- 
- 

45 
 

8 
8 
2 

19 
8 
- 

45 

 
(46.66) 
(53.33) 

(100.00) 
 
 
- 

(6.66) 
(24.44) 
(42.22) 
(26.66) 

(100.00) 
 

(11.11) 
(6.66) 

(40.00) 
(33.33) 
(8.88) 

- 
- 

(100.00) 
 

(17.77) 
(17.77) 
(4.44) 

(42.22) 
(17.77) 

- 
( 100.00 ) 
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ตารางที่ 2   ความพึงพอใจของผู้รับบริการ โดยแสดงค่าร้อยละ 

 

ที่ รายละเอียดการใหบ้รกิาร 
ระดบัความพงึพอใจ 

ดมีาก ด ี พอใช ้
ควร 

ปรบัปรงุ 
1 การอ านวยความสะดวกในการติดต่อราชการ 42/93.3

3% 
3/6.66

% 
- - 

2 มารยาทในการให้บริการประชาชน 40/88.8
8% 

2/4.44
% 

- - 

3 ความตั้งใจในการให้บริการ และการเอาใจใส่ 44/97.7
7% 

- 
1/2.2
2% 

- 

4 ความสะดวก และรวดเร็วในการให้บริการ 42/93.3
3% 

3/6.66
% 

- - 

5 ความชัดเจน ถูกต้อง ในการอธิบายข้อมูล
ต่างๆ 

43/95.5
5% 

- 
2/4.4
4% 

- 

6 การประชาสัมพันธ์ข้อมูลผ่านสื่อต่างๆ 44/97.7
7% 

1/2.22
% 

- - 

7 สถานท่ีท่ีให้บริการมีความเหมาะสม 42/93.3
3% 

3/6.66
% 

- - 

8 สถานท่ีจอดรถมีความเหมาะสม และเพียงพอ 35/77.7
7% 

10/22.
22 

- - 

 
 จากตารางท่ี 2 พบว่าความพึงพอใจมากที่สุด คือ ความตั้งใจในการให้บริการ และการเอาใจ
ใส ่และการประชาสัมพันธ์ข้อมูลผ่านสื่อต่างๆ คิดเป็นร้อยละ 97.77 ล าดับท่ีสอง คือ ความชัดเจน 
ถูกต้อง ในการอธิบายข้อมูลต่างๆ คิดเป็นร้อยละ 95.55 ล าดับท่ีสาม คือ การอ านวยความสะดวก
ในการติดต่อราชการ, ความสะดวก และรวดเร็วในการให้บริการ และสถานท่ีท่ีให้บริการมีความ
เหมาะสม คิดเป็นร้อยละ 93.33 และเรียงตามล าดับ คือ มารยาทในการให้บริการประชาชน คิดเป็น
ร้อยละ 88.88 และสถานท่ีจอดรถมีความเหมาะสม และเพียงพอ คิดเป็นร้อยละ 77.77 
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6. สรุปผลการประเมนิ 
  จากการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน องค์การบริหารส่วนต าบลด่าน  
โดยภาพรวมประชาชนมีความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 92.21 
 
7. ขอ้เสนอแนะ 
   7.1 ควรมีสถานท่ีจอดรถให้เหมาะสมกว่านี้ 
  7.2 บุคลากรในการติดต่อประสานงานมีน้อย 
 7.3 จัดให้มีช่องทางการติดต่อท่ีสะดวกและหลากหลายช่องทาง อาทิ โทรศัพท์ สายด่วน 
Website กล่องรับเรื่องราวร้องทุกข์ 


